

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

MINISTERIO PARA LA TRANSICIÓN ECOLÓGICA

54582 *Anuncio de corrección de errores de: Dirección General del Agua. Objeto: Contratación de servicios para explotación, mantenimiento y conservación de redes Saih, Saica, Roesa, Saih Post-Trasvase y Sica de Demarcación Hidrográfica del Segura. Varias provincias. TTMM. Varios. Expediente: 07.799-0031/0412.*

Se modifica la fecha de apertura de sobres correspondiente a la resolución de la Dirección General del Agua publicada en el Boletín Oficial del Estado número 272 de 12 de noviembre de 2019. En el punto 21.2.2) Apertura sobre oferta económica Donde dice: 6 de febrero de 2020 a las 10,00 Debe decir: 20 de febrero de 2020 a las 10,00. En el punto 21.2.3) Apertura sobre oferta técnica: Donde dice: 26 de diciembre de 2019 a las 10:00 Debe decir: 9 de enero de 2020 a las 10:00.

Madrid, 11 de diciembre de 2019.- Director General del Agua, Manuel Menéndez Prieto.

ID: A190071082-1